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Ata nº 006/2023 da 8ª Legislatura 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três às dezessete horas, reuniram-

se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: 

Lademir Moro, Marinez Berselli Zanchet, Ana Maria Somensi Bruschi, Vitor Perin, 

Eder Angelo Zaffari, Luciano Bombassaro, Aluizio Corbelini, e Ademir Ferro. 

Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de 

Deus, o Presidente Vereador Lademir Moro deu por aberto os trabalhos da Sessão 

Ordinária convidando o Vereador Eder Angelo Zaffari para fazer a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. O Presidente abriu a hora do expediente, colocando em 

apreciação e votação a ata da última sessão, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, em seguida solicitou a Secretária Vereadora Marinez Berselli Zanchet que 

fizesse a leitura do expediente recebido do senhor Prefeito Municipal, do qual 

consta: Ofício 114/2023 GAB. de 28 de abril de 2023, encaminhando para 

apreciação os projetos de lei nº026/2023 e 027/2023, em regime de urgência. Não 

havendo expediente recebido de terceiros, em ato continuo foi lido o expediente 

recebido dos senhores vereadores, o qual consta: indicação nº015/2023, solicita ao 

poder executivo municipal colocação de placa indicativa., de autoria do Vereador 

Eder Angelo Zaffari, requerimento nº005/2023, de 23 de abril de 2023, solicita que 

seja encaminhado ao Poder Executivo, pedido de ampliação do Ginásio de Esporte 

da Escola Estadual Pedro Migliorini, pedimos encarecidamente, pois o local é usado 

para práticas de esportes  da Comunidade Escolar e dos munícipes, sendo que o 

Ginásio se torna pequeno e necessita de vários concertos, desta forma, pedimos 

auxilio para a reforma e ampliação, através de convenio com Estado e Município, 

ressaltamos o quanto este patrimônio é importante para o desenvolvimento de 

práticas esportivas e da interação da Comunidade, consta ainda convocação ao 

Vereador suplente Silvio Cesca, para tomar posse nesta data, em caráter de 

substituição a licença interesse a Vereadora Nadia Elisabet Faccin Faé, afastada por 

licença interesse pelo período de 30 dias, o mesmo informou que não assumira a 

vaga, por estar desempenhando cargo junto ao Poder Executivo, a segunda suplente 

Vereadora Claudete Stringuini foi convocada, a mesma informando que não 

assumiria a vaga devido a outros compromissos previamente agendados, sendo 

assim convocada a terceira suplente, Vereadora Rosane Padilha, a mesma informou 

que assumira a vaga. Encerrando a hora do expediente o Presidente abriu os 

trabalhos para a hora da comunicação, somente o Vereador Eder Angelo Zaffari se 

pronunciou. Prosseguindo o Presidente deu por aberto os trabalhos da Ordem do 

Dia, que consta o seguinte: 1. Posse da vereadora suplente Rosane Padilha-MDB. 2.

 Projeto de lei n° 026/2023, de 28 de abril de 2023. Autoriza contratações 

emergenciais e dá outras providências. O Projeto de Lei, ora encaminhado, trata da 

autorização para contratações emergenciais de profissionais para exercer as funções 
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junto a Administração Municipal, para, desta forma, não prejudicar o bom 

andamento dos serviços públicos municipais. As contratações temporárias para o 

cargo de Auxiliar de Obras fazem-se necessárias devido a exoneração de servidor 

contratado por meio de processo seletivo simplificado e pelo aumento da demanda 

nos serviços por eles executados, e, ainda, existe um número pequeno de servidores 

ocupantes deste cargo no Município. Salientamos que a contratação dos 

profissionais se dará por seleção através de processo seletivo. 3.Projeto de lei nº 

027/2023, de 28 de abril de 2023. Autoriza o poder executivo a vender imóveis e da 

outras providências. O Projeto de Lei, ora encaminhado, trata de autorização para o 

Poder Executivo proceder a venda de bens imóveis de propriedade do mesmo, os 

bens em tela trata-se de uma área de terras onde estava situada a Escola Municipal 

de Ensino Fundamental Incompleto Olavo Bilac, localizada na Linha Fernandes 

Lima, que há muitos anos foi fechada e está sem utilização par fins públicos e os 

imóveis onde não há benfeitorias são terrenos situados na área central do Município, 

todos sem uso para fins públicos, sendo que a venda dos mesmos não ocasionará 

perdas ao Município. Prosseguindo com a Ordem do Dia o Presidente empossou a 

Vereadora Rosane Padilha que prestou seu compromisso e em seguida solicitou a 

leitura do projeto de lei nº026/2022, seus pareceres jurídico e das comissões, ambos 

favoráveis, colocou o projeto de lei em apreciação em seguida em votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos, e por último o Presidente solicitou a  leitura do 

projeto de lei nº027/2022, seus pareceres jurídico e das comissões, ambos 

favoráveis, colocou o projeto de lei em apreciação, neste momento, após discussão 

sobre o projeto ora apresentado, foi decidido pelos líderes de bancada, o pedido de 

vistas ao projeto, para uma maior analise, sendo retomada sua discussão na próxima 

sessão. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou a Ordem do 

Dia, e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se os 

Vereadores: Eder Angelo Zaffari, e os líderes de bancada, Vereador Luciano 

Bombassaro e Aluisio Corbelini e por último o Presidente da Casa. A gravação do 

áudio da sessão está disponibilizada na página oficial da Câmara Municipal de 

Vereadores de Monte Belo do Sul, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a 

ser deliberada o Presidente encerrou a presente Sessão informando que a próxima 

Sessão Ordinária acontecerá no dia 16 de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pela 

Secretária e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

 

        Vereadora MARINEZ B. ZANCHET  Vereador LADEMIR MORO 

                    1ª Secretária           Presidente 
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